

---

## **Директор и главный инженер МУП «Городское зеленое хозяйство» признаны виновными в коммерческом подкупе**

Собранные следственным отделом по Центральному району города Барнаула следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора директору и главному инженеру МУП «Городское зеленое хозяйство». Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в мае 2013 года обвиняемые потребовали от руководителя одного из предприятий города Барнаула передачи им незаконного вознаграждения в размере 30% от стоимости работ по сносу и омолаживающей обрезке деревьев на территории города Барнаула, которое провело предприятие на основании договора. После чего обвиняемые получили более 440 тысяч рублей, которыми распорядились по своему усмотрению.

По словам руководителя следственного отдела по Центральному району города Барнаула СУ СКР по Алтайскому краю **Дмитрия Комиссарова**, в ходе следствия были собраны достаточные доказательства, подтверждающие причастность обвиняемых к совершению преступления, которые суд принял во внимание и назначил директору унитарного предприятия наказание в виде 3-х лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, главный инженер приговорен к 2-м годам условно. Кроме того, каждый из обвиняемых обязан выплатить штраф в размере 2-х миллионов рублей.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

13 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1140569/folder/873343>

